

Ormoža, in se spustila na prej omenjeno polje. Štela je 1370 osebkov. Tako je bilo na polju 2380 njivskih in beločelih gosi. Kako o teh pticah vemo veliko, a tudi zelo malo hkrati, ponazarjata naslednji dve vprašanji: a) zakaj se je večina gosi zbrala na polju, ki je razmeroma blizu njihovim prenočiščem, vendar zelo oddaljeno od njihovih običajnih pašnih območij? in b) kako to, da so se gosi, ki so priletele iz različnih smeri, vse spustile v 15 minutah na isto polje?

Dominik Bombek, Prešernova 1, SI-2250 Ptuj

DOLGOREPA RACA *Anas acuta*

Pintail – a number of sightings of up to 6 individuals between May 27th and June 12th 1997 at Draga ponds near Ig (Ljubljansko Barje, C Slovenia)

V letu 1997 sem se z dolgorepo raco na ribnikih v Dragi pri Igu srečal kar nekajkrat. Dne 27.5., ko sem se zadrževal ob izlivu Draščice v Veliki ribnik, sem opazoval mimo mene leteča samca in samico. Ponovno sem bil presenečen dne 5.6., ko sem na Srednjem ribniku opazil samca (samice ni bilo). Te dolgorepke sem imel priložnost vnovič opazovati 12.6. na ribniku Rakovnik, tokrat kar šest osebkov (tri samice, tri samce). Kasneje jih nisem več videl in gnezditve ne morem potrditi. Kljub vsemu pa se mi pojavljanje dolgorepkih rac v Dragi zdi zanimiva, kajti v prejšnjih letih se z njimi v gnezditvenem obdobju tam nisem srečeval, pa čeprav zahajam v Drago že vse od leta 1980.

Ivo A. Božič, Na jami 8, SI-1000 Ljubljana

ČRNI ŠKARNIK *Milvus migrans*

Black Kite – one attacked on June 2nd 2000 by Common Terns *Sterna hirundo* from the breeding colony at Gajševsko jezero (NE Slovenia)

Ko sva 2.7.2000 opazovala ptice na zahodnem delu Gajševskega jezera, je iznad gozda priletela temno rjavočrna ujeda približno kanjine velikosti, vendar bolj elegantna in ne tako okrogla. Na svoji desni je imela jato razdraženih navadnih čiger *Sterna hirundo*, ki so med svojim gnezdiščem in ujedjo naredile nekakšen "živi zid". Zanje ni kazala posebnega zanimanja, a je vendarle zavila proti zahodu. Ena izmed čiger se je pognala proti njenemu repu, ki je bil značilno lepo konkavno vrezan, tako da ni bilo dvoma, da imava pred sabo odrasel osebek črnega škarnika. Lagodno je odjadral proti zahodu in izginil ravno tako nenadoma, kakor se je bil tudi prikazal.

Ana & Gorazd Klemenčič, Ormoška cesta 45, SI-9240 Ljutomer

RJAVI ŠKARNIK *Milvus milvus*

Red Kite – adult circling above Kungota on October 15th 1998 (Dravsko polje, NE Slovenia)

Že kar nekako obrabljeno ornitološko pravilo je, da na največje zanimivosti naletimo takrat, ko to najmanj pričakujemo. Dne 15.10.1998 je bil prijetno topel jesenski dan, kot nalašč za obisk reke Drave, ki je nekaj dni pred tem močno poplavljala. Vendar me je glavna atrakcija dneva čakala že kar pred domačim pragom, v Kungoti. V zraku nad vasjo je krožila ujeda, ki se je že na prvi pogled razlikovala od kanje. Po škarjastem repu, prevladujoči rjasto rdeči barvi in belih, skoraj prosojnih poljih na perutih ni bilo težko prepoznati odraslega rjavega škarnika *Milvus milvus*. Po kakšni minuti opazovanja se je na nebu prikazala še kanja *Buteo buteo* in ga začela napadati. V primerjavi s škarnikom je dajala kanja zelo čokot videz. Njeni napadi so kmalu prestopili meje škarnikove potrpežljivosti in je raje nadaljeval svojo pot proti zahodu.

Matjaž Kerček, Kungota 44, SI-2352 Kidričevo

KRAGULJ *Accipiter gentilis*

Northern Goshawk – praying on and badly injuring a Great Spotted Woodpecker *Dendrocopos major*; the woodpecker crawled under an ice plate, out of the goshawk's reach, Zadlaz – Tolmin, on February 2nd 1997 (W Slovenia)

Pri popisovanju za zimski ornitološki atlas TNP sem pri vasi Zadlaz v tolminskih hribih zaslišal nenavadno oglašanje, ki je prihajalo nekje od spodaj. Ko sem si šel zadevo podrobneje ogledat, sem zagledal kragulja, ki je nemo sedel na tleh in brskal po snegu. Ko me je zagledal, je preplašeno odletel, nenavadno oglašanje pa se je še kar nadaljevalo. Na kraju dogodka sem našel razmesarjenega velikega detla *Dendrocopos major*, ki se je bil zavlekel v špranjo pod ledeno ploskev, kjer ga kragulj ni mogel več doseči. Občutek sem imel, da sem se že preveč vtikal v njuno razmerje, kakršnokoli že je bilo, in nadaljeval svojo pot.

Primož Kmecl, Riharjeva 28, SI-1000 Ljubljana

KOCONOGA KANJA *Buteo lagopus*

Rough-legged Buzzard – 1 appearing in the fields between Turnišče and Dobrovnik on January 13th and March 2nd 2001 (Prekmurju, NE Slovenia)

13.1.2001 je bil eden hladnejših v tem letu, ker pa je to dan namenjen štetju vodnih ptic, z ženo nisva niti malo odlašala in se zjutraj odpravila na predvideni odsek. Pregledovala sva reko Ledavo. V predelu med Turniščem in Dobrovnikom, kjer se razprostirajo obsežna polja, pa sva postala pozorna na nizko letečo ujedo, ki že na prvi pogled